

از بازگشت احتمالی کونته تا پروژه جدید ساری

دومینوی بزرگ نیمکت‌ها در ایتالیا



آینده مبهم این مربیان نه تنها سرنوشت باشگاه‌های بزرگ را تعیین می‌کند، بلکه حتی ممکن است روی نیمکت تیم ملی ایتالیا نیز تأثیر بگذارد

گزارش یک

فصل ۲۴-۲۵ فوتبال ایتالیا هنوز به پایان نرسیده، اما بازار نقل و انتقالات مربیان در سری‌آ از همین حالا شعله‌ور شده است. تغییرات احتمالی روی نیمکت چند تیم بزرگ، می‌تواند یکی از پیچیده‌ترین دومینوهای سال‌های اخیر کالچو را رقم بزند؛ جایی که نام‌هایی چون آنتونیو کونته، روبرتو مانچینی، مائوریتزیو ساری، وینچنزو اینالیانو، فابیو کروسو و رافائله پالادینو در مرکز توجه قرار گرفته‌اند. آینده مبهم این مربیان نه تنها سرنوشت باشگاه‌های بزرگ را تعیین می‌کند، بلکه حتی ممکن است روی نیمکت تیم ملی ایتالیا نیز تأثیر بگذارد.

کونته: میان تیم ملی و رویای بازگشت

آنتونیو کونته بار دیگر به مهم‌ترین نام بازار مربیان ایتالیا تبدیل شده است. سرمربی ناپولی پس از دو فصل پرتنش و البته موفق، آماده جدایی از این باشگاه به نظر می‌رسد. او در ناپل هم قهرمانی سری‌آ را تجربه کرد و هم سوپر جام را به دست آورد، اما اختلافات و نارضایتی‌های داخلی باعث شد ادامه همکاری دشوار شود. اظهارات چند هفته قبل کونته، زمانی که از احتمال بازگشت به تیم ملی سخن گفت، حالا معنای تازه‌ای پیدا کرده است. او که بین سال‌های ۲۰۱۴ تا ۲۰۱۶ هدایت آتزواری را برعهده داشت و در یورو فرانسه تنها با شکست مقابل آلمان در ضربات پنالتی حذف شد، اکنون دوباره وسوسه شده تا فوتبال ملی ایتالیا را از بحران خارج کند. پس از ناکامی‌های متوالی ایتالیا در

مسیر جام‌های جهانی، فدراسیون فوتبال این کشور به دنبال چهره‌ای کارزماتیک و مقتدر است؛ مربی‌ای که بتواند پروژه احیای آتزواری را هدایت کند و کونته دقیقاً همان ویژگی‌ها را دارد. هرچند او همچنان علاقه خاصی به یوونتوس دارد، اما حضور لوچانو اسپالنزی در تورین، بازگشتش به یانگ‌بویز را دشوار کرده است.

مانچینی: رؤیای نیمه‌تمام آتزواری روبرتو مانچینی نیز همچنان امیدوار است یک بار دیگر هدایت تیم ملی ایتالیا را برعهده بگیرد. سرمربی قهرمان یورو ۲۰۲۰ که جدایی ناگهانی‌اش برای حضور در فوتبال عربستان واکنش‌های زیادی به دنبال داشت، حالا از تصمیم آن روزهایش ابراز پشیمانی کرده است.

مانچینی فصل اخیر را در السد قطر سپری کرد، اما گزارش‌ها حاکی از آن است که او آماده بازگشت به فوتبال ایتالیا است؛ به‌ویژه اگر تغییرات مدیریتی در فدراسیون فوتبال رخ دهد. انتخابات پیش روی فدراسیون می‌تواند معادلات را تغییر دهد و به صورت پیروزی جناح نزدیک به جووانی مالکو، شانس بازگشت مانچینی افزایش خواهد یافت. او هنوز حسرت حضور در جام جهانی را با تیم ملی ایتالیا در دل دارد و دوست دارد پروژه جام جهانی ۲۰۳۰ را هدایت کند. همین موضوع باعث شده مانچینی تحولات آینده را با دقت زیر نظر بگیرد.

ساری: از رم تا برگامو؟

تا چند هفته قبل، بازگشت مائوریتزیو ساری به ناپولی تقریباً قطعی به نظر می‌رسید، اما حالا شرایط کاملاً تغییر کرده است. آتالانتا پس از احتمال

جدایی رافائله پالادینو، به شکل جدی وارد رقابت برای جذب ساری شده و حتی گه‌گه می‌شود پیشنهاد مالی بهتری نسبت به ناپولی ارائه کرده است.

باشگاه برگامویی قصد دارد پروژه‌ای تازه را آغاز کند؛ پروژه‌ای که با فوتبال مبتنی بر دفاع چهار نفره و سبک تهاجمی ساری هماهنگی بیشتری دارد. حضور احتمالی کریستیانو چونتولی در مدیریت ورزشی آتالانتا نیز می‌تواند برگ برنده مهمی برای این انتقال باشد چرا که ساری و چونتولی در ناپولی همکاری موفق‌تری را تجربه کرده بودند.

ایتالیانو: گزینه محبوب دلورنیتیس

در میان تمام گزینه‌های جانشینی کونته، نام وینچنزو ایتالیانو بیش از بقیه شنیده می‌شود. سرمربی یوونتوا که طی سال‌های اخیر روندی صعودی

و قابل توجه داشته، حالا جدی‌ترین گزینه ناپولی برای فصل آینده محسوب می‌شود.

اوتورلیو دلورنیتیس مدت‌هاست به فوتبال هجومی و جسورانه ایتالیانو علاقه دارد. او در یوونتوا موفق شد قهرمانی کوپا ایتالیا را کسب کند و تیمش را تا مراحل پایانی لیگ اروپا پیش ببرد. مهم‌تر از همه اینکه ایتالیانو نشان داده توانایی مدیریت فضا در باشگاه‌های بزرگ را دارد. ناپولی با ساختار فعلی تیمش، کاملاً مناسب سبک بازی ۴-۲-۳ یا ۴-۲-۱-۱ است. باشگاه معتقدند او دیگر یک ریسک نیست، بلکه مربی‌ای آماده برای رقابت بر سر قهرمانی محسوب می‌شود.

گروسو: آرام اما جاه‌طلب

فابیو کروسو، قهرمان جام جهانی ۲۰۰۶،

آرام‌آرام در حال تثبیت جایگاهش در میان مربیان مطرح فوتبال ایتالیا است. او پس از موفقیت با ساسولو و تثبیت این تیم در سری‌آ، حالا مورد توجه چند باشگاه قرار گرفته است.

سبک بازی منظم، شخصیت آرام و توانایی مدیریت تیم‌های جوان باعث شده نام او در فهرست گزینه‌های فیورنتینا، یوونتوا و حتی ناپولی مطرح شود. گروسو در سال‌های اخیر نشان داده از چالش‌های سخت استقبال می‌کند و به دنبال گام‌های بزرگ‌تر در دوران مربیگری‌اش است. هرچند قرار داد او با ساسولو تا سال ۲۰۲۷ معتبر است، اما اگر پیشنهاد مناسبی از تیم‌های بزرگ برسد، احتمال تغییر شرایط وجود خواهد داشت.

پالادینو و پروژه جدید لاتزیو

در این میان، رافائله پالادینو یکی از

جدی‌ترین گزینه‌ها برای جانشینی ساری در لاتزیو محسوب می‌شود. سرمربی جوانی که فصل گذشته روی نیمکت آتالانتا حضور داشت، حالا می‌تواند هدایت پروژه‌های بلندمدت در رم را برعهده بگیرد. لاتزیو پیش‌تر نیز وضعیت پالادینو را زیر نظر داشت، اما آن زمان ترجیح داد روی مارکو بارونی سرمایه‌گذاری کند. اکنون شرایط متفاوت است و مدیران باشگاه معتقدند پالادینو می‌تواند با تکیه بر بازیکنان جوان، نسل تازه‌ای در تیم بسازد.

البته هنوز مذاکرات رسمی آغاز نشده، اما تماس‌های اولیه قرار است هفته آینده انجام شود. نتیجه این گفت‌وگوها می‌تواند یکی از مهم‌ترین قطعات پازل نیمکت‌های سری‌آ را مشخص کند.

فوتبال جهان

شوگ بزرگ به پاری‌سن ژرمن

اشرف حکیمی فینال را از دست داد

تنها یک هفته مانده به فینال لیگ قهرمانان اروپا، پاری‌سن ژرمن با خبری تلخ مواجه شد. اشرف حکیمی، مدافع مراکش و یکی از مهره‌های کلیدی تیم، به دلیل مصدومیت شدید همسترینگ دیدار حساس برابر آرسنال را از دست داد. نشریه فرانسوی «اکیپ» تأیید کرده که حکیمی با وجود تلاش برای بازگشت، نتوانسته به آمادگی کامل برسد. او از اواخر آوریل و پس از مصدومیت در دیدار نیمه‌نهایی برابر بایرن مونیخ دور از میادین بوده است. در روزهای اخیر امیدهایی برای حضور او در فینال وجود داشت، اما غیبتش در نمرنایت گروهی نگرانی‌ها را افزایش داد. حالا لوئیس انریکه باید برای مهم‌ترین مسابقه فصل، ترکیب تیمش را بدون ستاره مراکش‌ی پیچند.

حضور جنجالی مورینیو در فینال حذفی آلمان

ژوزه مورینیو شنبه شب به شکلی غیرمنتظره در ورزشگاه المپیک برلین حاضر شد تا فینال جام حذفی آلمان میان بایرن مونیخ و اشتوتگارت را از نزدیک تماشا کند؛ دیداری که با هت‌تریک هری کین و پیروزی ۳ بر صفر بایرن به پایان رسید. حضور سرمربی پرتغالی بلافاصله شایعاتی درباره علاقه رئال مادرید به میشل اولیسه را داغ کرد، اما منابع نزدیک به مورینیو تأکید کردند سفر او صرفاً به دعوت آیداس و برای تعهدات تبلیغاتی بوده است. اولی هونس، رئیس افتخاری بایرن، نیز با رد هرگونه احتمال انتقال اولیسه گفت که این ستاره فرانسوی فروشی نیست و به کنایه گفت که مورینیو «می‌توانست خرج سفرش را صرفه‌جویی کند». مورینیو همچنان یکی از گزینه‌های جدی جانشینی کارلو آنچلوتی در رئال مادرید محسوب می‌شود.

اشک‌های کارواخال در وداع با برنابئو

دنی کارواخال پس از ۱۳ فصل حضور در رئال مادرید، آخرین بازی خود را با پیراهن این تیم برابر آنتیک بیلباتو انجام داد و وداعی احساسی با هواداران داشت. مدافع ۳۴ ساله که یکی از پرافتخارترین بازیکنان تاریخ باشگاه به شمار می‌رود، در مراسم خداحافظی نتوانست جلوی اشک‌هایش را بگیرد و ستارگانی مانند کریستیانو رونالدو، ایگر کاسیاس و سرخپو راموس با او هم‌نشین از فلورنتینو پرس به خاطر حمایت پس از مصدومیت شدیدش تشکر ویژه‌ای کرد. کارواخال تأکید کرد رئال مادرید تمام زندگی او بوده و ابراز امیدواری کرد این باشگاه دوباره به دوران طلایی خود بازمی‌گردد. او با شش قهرمانی لیگ قهرمانان، یکی از پرافتخارترین بازیکنان تاریخ فوتبال اروپا محسوب می‌شود.

رابطه سرد نویر و نوئل علنی شد

پس از شکست اشتوتگارت مقابل بایرن مونیخ در فینال جام حذفی آلمان، تنش میان مانوئل نویر و الکساندر نوئل باز دیگر خیرساز شد. تصاویر منتشرشده نشان می‌دهد نویر هنگام عبور از کنار نوئل حتی به او نگاه هم نکرد و هیچ واکنشی به حضور دروازه‌بان اشتوتگارت نشان نداد. این در حالی بود که کاپیتان بایرن پس از بازی با یوناس اوریگی به گرمی رفتار کرد و حتی جام را ابتدا به او داد. مدیران بایرن نیز اعلام کرده‌اند نوئل در برنامه فصل آینده جایی ندارد و قصد فروش دائمی او را دارند. از سوی دیگر، اشتوتگارت هم تمایلی به خرید قطعی این گل ندارد. حالا نوئل در شرایطی دشوار قرار گرفته و آینده حرفه‌اش در ده‌های از ابهام است.

انتقاد تند از دعوت نیمار به جام جهانی

دعوت نیمار به تیم ملی برزیل برای جام جهانی همچنان واکنش‌های زیادی در این کشور ایجاد کرده است. واکنز لوسو، ملی‌پوش سابق برزیل، با انتقاد شدیدی از تصمیم کارل آنچلوتی، حضور نیمار در فهرست نهایی را «حماقت محض» توصیف کرد. او معتقد است ژائو پدرو، بهترین گلزن فصل، شایستگی بیشتری برای حضور در جام جهانی داشته است. لوسو همچنین مدعی شد نیمار در ماه‌های اخیر فقط مقابل تیم‌های ضعیف بازی کرده و نتوانسته تفاوتی ایجاد کند. با این حال، او تأکید کرد که نیمار به دلیل تجربه و شخصیتش می‌تواند در تیم ملی برزیل نقش یک رهبر فنی را ایفا کند؛ تیمی که به باور بسیاری از کارشناسان، از کمبود شخصیت و رهبری درون زمین رنج می‌برد.

غیبت وینیسوس و سوژه جنجالی مادریدی‌ها

وداع احساسی دنی کارواخال با هواداران رئال مادرید در برنابئو تحت‌الشعاع غیبت وینیسوس جونیر قرار گرفت. ستاره برزیلی در آخرین بازی فصل برابر آنتیک بیلباتو در ورزشگاه حاضر نشد و همین موضوع انتقاد شدیدی رسانه‌های اسپانیایی را به دنبال داشت. روزنامه «ال موندو» در گزارشی تند نوشت وینیسوس در حالی به تعطیلات زود هنگام رفته که یکی از اسطوره‌های باشگاه در حال خداحافظی بوده است. روزنامه «مارکا» نیز این اتفاق را نشانه‌ای از آشفته‌گی رئال مادرید در فصل نامیدکننده اخیر دانست. وینیسوس که در فهرست تیم ملی برزیل برای جام جهانی حضور دارد، ترجیح داده پیش از آغاز مسابقات استراحت کند؛ تصمیمی که با واکنش منفی بخشی از هواداران رئال همراه شده است.

هال سیتی چگونه همه معادلات را به هم زد؟

بازگشت باورنکردنی «ببرها»



صعود هال سیتی به لیگ برتر انگلیس، یکی از شگفت‌انگیزترین داستان‌های فصل فوتبال اروپا بود؛ تیمی که تنها یک سال پیش تا آستانه سقوط به لیگ پایین‌تر پیش رفت، حالا با قهرمانی در پلی‌آف چمپیونشپد دوباره به سطح اول فوتبال انگلیس بازگشته است. هال سیتی در فینال وصلی با گل درهنگام اولی مک‌برنی برابر میدلزبرو به پیروزی رسید تا پس از ۹ سال دوباره حضور در لیگ برتر را تجربه کند.

این موفقیت در شرایطی رقم خورد که باشگاه تابستان گذشته با محرومیت نقل و انتقالاتی مواجه شده بود و اجازه خرید بازیکن با پرداخت مبلغ رضایت‌نامه را نداشت. همین موضوع باعث شد مدیران باشگاه به سراغ بازیکنان آزاد و قرضی بروند؛ تصمیمی که برخلاف انتظار، به یکی از عوامل موفقیت تیم تبدیل شد. مک‌برنی، مهاجم اسکاتلندی هال که به صورت آزاد به تیم اضافه شد، حالا به قهرمان صعود تبدیل شده است.

در آغاز فصل، کمتر کسی برای هال سیتی شانس قائل بود. این تیم فصل قبل را در رتبه بیست‌ویکم چمپیونشپد با پایان رسانده بود و تنها به لطف تعاضل گل از سقوط فرار کرد. اما حضور سرگئی پاکیرویچ، سرمربی بوسنیایی تیم، همه چیز را تغییر داد. مربی‌ای که پیش‌تر در فوتبال کرواسی و ترکیه فعالیت کرده بود در انگلیس چندان شناخته‌شده

نبود، خیلی زود توانست ساختار تیم را متحول کند.

یاکیروویچ که سبک فوتبالش را از نورگن کلوب الهام گرفته، هال را از تیمی تدافعی و کم‌گل به تیمی هجومی و انعطاف‌پذیر تبدیل کرد. هال سیتی فصل گذشته تنها ۴۴ گل زده بود، اما این فصل آمارش را به ۷۰ گل رساند و در نهایت با قمار گرفتن در رتبه ششم راهی پلی‌آف شد. تغییرات تاکتیکی او، به‌ویژه استفاده از سیستم سه دفاعه در دیدار نیمه‌نهایی برابر میل‌وال، نقش مهمی در صعود تیم داشت.

آمارهای فنی نیز نشان می‌دهد هال یکی از کارآمدترین تیم‌های فصل بوده است. این تیم بالاترین نرخ تبدیل موفقیت به گل در لیگ را ثبت کرد و در ضدحملات و بازی مستقیم نیز عملکردی چشمگیر داشت. همچنین جنگندگی بازیکنان هال در نبردهای فیزیکی و تعداد بالای تکل‌ها، هویت تازه‌ای به تیم بخشید.

یکی دیگر از عوامل مهم موفقیت هال، اتحاد و همبستگی داخل رختکن بود. محدودیت‌های مالی و نقل و انتقالاتی باعث شد بازیکنان بیش از گذشته به یکدیگر نزدیک شوند. یاکیروویچ حتی معتقد است همین مشکلات، تیم را قوی‌تر کرده است. در کنار مک‌برنی، بازیکنانی مانند جان ایگان، جان لاندسترام و جو گلدهارت نیز نقش مهمی در مسیر صعود داشتند. در سطح مدیریتی نیز آکون ایلیچالی، مالک ترک باشگاه، پس از سال‌ها تصمیم‌های پرحاشیه سرانجام به انتخاب درست رسید. او در سه فصل اخیر چندین مربی را تغییر داده بود، اما اعتماد به یاکیروویچ نتیجه داد. حالا صعود به لیگ برتر می‌تواند بیش از ۲۰۰ میلیون پوند درآمد برای باشگاه ایجاد کند؛ رقمی که ریسک‌های مالی مالک باشگاه را توجیه می‌کند.

هال سیتی حالا دوباره در لیگ برتر حضور دارد؛ تیمی که بسطاری آن را مدعی اصلی سقوط در فصل آینده می‌دانند. با این حال، داستان این فصل نشان داد که نباید این تیم را دست‌کم گرفت. هال، با گروهی از بازیکنان کم‌ادعا، مربی‌ای جاه‌طلب و روحیه‌ای جنگنده، یکی از زیباترین قصه‌های فوتبالی سال را نوشته است.

فتح جام حذفی در شب پرحاشیه برلین

پایان فصل رویایی کین

در شبی که ورزشگاه المپیک برلین غرق در هیجان و البته دود ناشی از نمایش‌های آتش‌بازی سکوفا بود، هری کین با نمایشی خیره‌کننده، فصل تاریخی خود را به اوج رساند و با ثبت هت‌تریک در فینال جام حذفی آلمان، قهرمانی بایرن مونیخ را قطعی کرد تا برای اولین بار در دوران باشکوه حرفه‌ای خود، در یک فینال به پیروزی برسد؛ هرچند که او انگیزه بالایی برای حضور در فینال لیگ قهرمانان و قهرمانی اروپا داشت اما سه‌گانه بایرن، با شکست مقابل پاری‌سن ژرمن در نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان تکمیل نشد.

بایرن در فینال دی‌اف‌بی پوگال با نتیجه ۳ بر صفر از سد اشتوتگارت گذشت تا

ایرمان آورده است. در جریان مسابقه، کین گل نخست را در دقیقه ۵۴ با ضربه سر روی ارسال دقیق مایکل اولیسه به ثمر رساند. گل دوم در دقیقه ۷۹ به شکلی تماشایی رقم خورد؛ جایی که او پس از برخورد توپش به تیردروازه، دوباره صاحب توپ شد، در محوطه جریمه چرخید و ضربه‌ای دقیق به گوشه دروازه زد. سومین گل نیز در وقت‌های تلف‌شده نیمه دوم و از روی نقطه پنالتی به دست آمد؛ جایی که خطای هند آنچلو اشتیلر باعث شد کین فرصت تکمیل هت‌تریک خود را پیدا کند. فینال اما تنها به فوتبال خلاصه نشد. در نیمه دوم، فضای ورزشگاه تحت تأثیر دود ناشی از نمایش‌های آتش‌بازی

هواداران قرار گرفت و در ادامه، هر دو گروه هواداران با نمایش‌های علبه سر روی ارسال دقیق مایکل اولیسه به ثمر رساند.

در کنار این درخشش، آینده کین در بایرن نیز همچنان مورد توجه است. او پیش‌تر در ماه نوامبر احتمال جدایی‌اش را «بسیار بعید» توصیف کرده بود و در ژانویه نیز مکس ابرل از مذاکرات برای تمدید قرارداد خبر داد. با این حال، خود کین اعلام کرده گفت‌وگوها تا پایان فصل به تعویق افتاده و شرایط را «آرام» توصیف کرده است. او در این باره گفت: «الان زمان صحبت درباره آینده نیست. هیچ عجله‌ای وجود ندارد. قرار بود بعد از پایان فصل صحبت کنیم و

هنوز جام جهانی را در پیش داریم. همه

می‌دانند که من چقدر از حضور در اینجا لذت می‌برم.» بهترین فصل دوران حرفه‌ای او محسوب می‌شود و شاید درخشش با انگلیس در جام جهانی، او را به یک مدعی جدی برای تصاحب توپ طلا تبدیل کند.



که در آمریکا، کانادا و مکزیک برگزار می‌شود، بر عهده داشته باشد؛ پاپی درخشش برای فصلی که بدون تردید، بهترین فصل دوران حرفه‌ای او محسوب می‌شود و شاید درخشش با انگلیس در جام جهانی، او را به یک مدعی جدی برای تصاحب توپ طلا تبدیل کند.